

## Craiova

### Încep lucrările la Craiova Water Park

**Bugetul de investiții** al Primăriei Craiova pe anul 2012 se ridică la 236,4 milioane lei, aproape de două ori mai mare decât cel din 2011, care a însumat 126,22 milioane lei.

Mărirea bugetului de investiții se datorează creșterii cofinanțării din fonduri europene cu 127,26%, în timp ce investițiile de la bugetul local au scăzut cu 12,39%, ne-a precizat Antonie Solomon, primarul Craiovei.

Din bugetul local al Primăriei Craiova vor fi finanțate proiecte în valoare de 31,65 milioane lei, iar din fonduri europene și de la bugetul de stat investiții însumând 204,74 milioane lei.

#### **Infrastructura rutieră este și în Craiova pe primul plan**

În 2012 cele mai mari sume vor merge către lucrări de infrastructură rutieră, valoarea acestora ridicându-se la 139,44 milioane lei. Primăria va acorda atenție și lucrărilor de reabilitare, extindere, construcții rețele apă și canalizare pentru care a alocat suma de 2,77 milioane lei.

În acest an vor demara și lucrări de modernizare rețele și puncte termice însumând 1,63 milioane lei și de modernizare/construcție unități de învățământ în valoare de 492.000 lei.

#### **Lucrările la Craiova Water Park vor demara în acest an**

Fondurile europene vor fi principala sursă de finanțare pentru o serie de proiecte derulate de Primăria Craiova. Printre acestea se numără: construirea Centrului Multifuncțional Craiova – Pavilion Central, construirea unui pasaj supraterran în vederea descongestionării traficului rutier din Zona Metropolitană Craiova, reabilitarea infrastructurii rutiere din zona de Nord-Vest, construirea complexului Craiova Water Park.

Cel mai mare proiect demarat în 2012 este construirea Craiova Water Park – complex de



agrement acvatic în Parcul Tineretului din municipiul Craiova, proiect a cărui implementare va dura 37 de luni. Valoarea totală a proiectului se ridică la 86 milioane lei, fonduri provenite din bugetul local, bugetul de stat, credit extern și din Fondul European pentru Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional (POR), Axa 5 "Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului".

#### **Demarează proiecte pentru fluidizarea traficului din Zona Metropolitană Craiova**

Va demara, de asemenea, proiectul de construire a unui pasaj subteran în vederea descongestionării traficului rutier din Zona Metropolitană Craiova. Proiectul se ridică la valoarea de 66 milioane lei, durata de implementare fiind de 28 de luni.

Traficul din zona Metropolitană Craiova va fi fluidizat prin proiectul de reabilitare a infrastructurii rutiere din

zona de Nord-Vest (străzile Amaradia, Olteniței, Tineretului, Pelendava, Brestei (tronson Râului-Pelendava), Toamnei).

Investiția va demara în acest an, perioada de implementare fiind de 28 de luni. Valoarea totală a proiectului este de 64,11 milioane lei, fonduri provenite de la bugetul local, bugetul de stat, POR, Axa 1 "Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere".

Totodată, în acest an vor începe lucrările de modernizare a infrastructurii de transport în comun pentru fluidizarea traficului forței de muncă între cele două platforme industriale ale polului de creștere Craiova.

Proiectul cuprinde: reabilitarea căii rulate tramvai pe b-dul Decebal, reabilitarea căii de rulare în lungime de 11 km pe calea București, Calea Severinului, managementul traficului pe Calea București-Nicolae Titulescu-Calea Severinului. Durata de implementare este de 34 de luni.

## Dâmbovița

### Infrastructura rutieră, pe primul plan

**Bugetul** alocat de Consiliul Județean Dâmbovița în acest an proiectelor de dezvoltare este semnificativ mai mare decât cel din anul 2011. Dacă anul trecut acesta se ridică la 129,2 milioane lei, în acest an suma aprobată a fost de 182,17 milioane lei.

Cele mai mari fonduri sunt pentru

investițiile în infrastructura rutieră, 68,64 milioane lei, urmate de investițiile în modernizarea infrastructurii de sănătate, 54,42 milioane lei, potrivit domnului Mihai Pușcașiu, președintele Consiliului Județean Dâmbovița.

Sume importante vor fi alocate și

pentru reabilitare, extindere și construcții rețele de apă și canalizare însă fondurile vor veni prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului. Este vorba despre 27,64 milioane lei, valoare ce va fi alocată primăriilor locale ce răspund de efectuarea lucrărilor.

În acest an, județul Dâmbovița va

implementa și o serie de proiecte care au fost aprobate spre finanțare din fonduri europene. Cel mai mare proiect de acest tip este cel de reabilitare și modernizare a Spitalului Județean de Urgență Târgoviște, proiect în care vor fi investite 48 milioane lei.

Un proiect de importanță culturală și

turistică pentru județ este restaurarea Ansamblului Brâncovenesc de la Potlogi, obiectiv pentru care va fi investită suma de 16,5 milioane lei, finanțare asigurată de asemenea din fonduri europene.

Alte proiecte care vor beneficia în acest an de sprijin european vizează modernizarea infrastructurii Parcului Industrial Moreni

(proiect în valoare de 15,6 milioane lei) sau raforsarea și modernizarea drumurilor județene DJ 701, DJ 401A și DJ 711A pe traseul Dobra-Cornățelu-Braniștea-Titu-Sălcuța-Odobe și-Potlogi-Corbii Mari (proiect ce va presupune o investiție de 21 milioane lei).

## Gorj

### Reabilitarea DJ 675, cel mai mare proiect demarat în 2012

**Infrastructura rutieră** este prioritate în programul de investiții al Consiliului Județean Gorj din acest an. Ca urmare, au fost aprobate fonduri de 26,9 milioane lei, din care suma de 13 milioane lei va merge către lucrări de investiții, iar 13,83 milioane lei vor fi alocate pentru lucrări de reparații și întreținere drumuri județene.

Cel mai mare proiect de drumuri ce va demara în acest an prevede reabilitarea DJ 675 (km 0+000 – km 25+000, Târgu Cărbunești-Țicleni-Peșteana Jiu), investiție ce se ridică la valoarea totală de 52,84 milioane lei. Proiectul este finanțat din fonduri europene și din fonduri de la bugetul local și va fi finalizat în luna martie 2014, potrivit doamnei Carmen Toropu, din cadrul Consiliului Județean Gorj.

Pe lângă modernizarea a 24 km de drum județean, proiectul presupune construirea a șapte podete și reabilitarea a 55 de podete și a 10 poduri.

Timp de aproape o jumătate de an contestațiile au împiedicat atribuirea contractului. Prima licitație a fost câștigată de SC "Coremi Inter" SA la un preț de 18,6 milioane de lei, însă a fost contestată de către o firmă din Vâlcea pe motivul că suma respectivă nu justifică volumul lucrărilor. La rândul său, "Coremi Inter" a contestat licitația următoare la care nu a putut participa din cauză că a fost descalificată.

În cele din urmă, contractul de execuție în valoare de 19,56 milioane lei a fost atribuit asocierii S.C. "DomarCons" S.R.L. și S.C. "StaiCons" S.R.L.

Lucrările au demarat la 1 martie.

#### Bugetul de investiții a intrat la apă

Per total pentru implementarea proiectelor de investiții în anul 2012 a fost aprobat un buget local definitiv de 44,69 milioane, mai mic cu 15% decât cel de anul trecut.

#### Lucrări ample la Spitalul de Urgență Târgu-Jiu

Pe lângă lucrările de drumuri, primăria va acorda în 2012 o importanță deosebită și investițiilor în infrastructura de sănătate, suma aprobată pentru astfel de proiecte ridicându-se la 13 milioane lei.

Cel mai important proiect pe acest segment

vizează reabilitarea, modernizarea și echiparea ambulatoriului Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, proiect ce beneficiază de finanțare din fonduri europene. Valoarea totală a investiției se ridică la 19,45 milioane lei, din care fondurile alocate pentru lucrările din acest an sunt de 12,16 milioane lei.

Consiliul Județean Gorj a mai obținut finanțare europeană pentru realizarea sistemului integrat de salvare montană a județului Gorj, proiect în valoare de 9,2 milioane lei, precum și pentru extinderea și dotarea Centrului de Îngrijire și Asistență Dobrița, însumând 3,5 milioane lei.

#### Turismul, calea spre dezvoltare a Județului Gorj

Printr-o hotărâre de guvern a fost aprobată lista obiectivelor de investiții în turism din județul Gorj cuprinzând nouă obiective.

Dintre acestea cele mai relevante sunt:

- Modernizarea circuitului de vizitare;
- Peștera Polovragi - Modernizarea căii de acces către baza de salvare montană Rânca și amenajarea unui heliport;
- Reamenajarea potecilor turistice și refacerea marcajelor pe traseele turistice montane interjudețene din munții Parâng, Vâlcan și Godeanu.

Pentru aceste obiective au fost elaborate Studiile de Fezabilitate, urmând ca în decursul acestui an să fie demarate de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului etapele de proiectare și execuție.

De asemenea, s-a solicitat Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului alocarea de fonduri pentru realizarea lucrărilor de mare valoare patrimonială, la obiectivele: R.K. Casa Iosif Keber (cu o valoare totală investiție 1,24 milioane lei cu TVA inclus) și R.K. Casa Moangă Pleșoianu (cu o valoare estimată a lucrărilor de consolidare-restaurare și punere în valoare de 1,19 milioane lei cu TVA inclus). Principalele surse de finanțare ale proiectelor sunt fondurile externe nerambursabile, respectiv fondurile de la bugetul de stat.

Pentru provocări tehnice complexe, la noi găsești soluția



## Teleorman

### Modernizarea sistemului de sănătate, prioritatea numărul 1

**Consiliul Județean Teleorman** va continua în acest an proiectele de investiții demarate în anii trecuți. Din valoarea totală, de 62,77 milioane lei, a bugetului de investiții pe anul 2012, cea mai mare sumă și anume 24,45 milioane lei va fi direcționată către modernizarea infrastructurii de sănătate. Resurse importante au fost alocate și pentru dezvoltarea infrastructurii rutiere - 16,82 milioane lei.

#### Licitația pentru execuția lucrărilor la Spitalul Alexandria a fost lansată

Licitația pentru contractarea lucrărilor de execuție în cadrul proiectului de reabilitare a Spitalului Județean de Urgență Alexandria a fost lansată la data de 8 februarie 2012. Contractul prevede lucrări de construcții și instalații, servicii de achiziție și montaj (mașini, utilaje și instalații), pregătirea personalului și efectuarea probelor și testelor tehnologice. Lucrările au fost estimate la valoarea de 53,98 milioane lei fără TVA. Ofertele au putut fi depuse până la data de 23 martie 2012.

În ceea ce privește contractul de furnizare echipamente și dispozitive

medicale, acesta a fost atribuit în 28 decembrie 2011 societății Tehnoplus Medical, la valoarea de 315.880 lei (TVA inclus). De asemenea, în cadrul proiectului au fost atribuite contractele de promovare și audit, în timp ce licitația pentru contractul de supervizare lucrări a fost anulat.

#### Investițiile de drumuri, finanțate din fonduri europene

În județul Teleorman vor fi implementate mai multe proiecte finanțate din fonduri europene și de la bugetul de stat. Cel mai relevant dintre acestea prevede crearea unui sistem de management integrat al deșeurilor în județ și este finanțat prin Programul Operațional Sectorial Mediu.

Totodată, din finanțare externă, vor fi reabilitate drumurile: DJ 701 (limita județului Dâmbovița-Grația-Poeni-Siliștea-Scurtu Mare-Slăvești-Ciolănești-Zămbreasca-Dobrotești); DJ 506 (Cervența-Vitânești-Băbăița); DJ 504 (Cernetu/DJ 506-Alexandria-E 70).

În acest an Consiliul Județean Teleorman dorește să realizeze și planul cadastral pentru drumurile județene.



Spitalul județean Alexandria

Pentru contractarea serviciilor de întocmire ale documentului a fost lansată, la data de 21 decembrie 2011, o licitație deschisă. Valoarea estimată a contractului este de 3,76 milioane lei

fără TVA, durata de implementare fiind de două luni. Perioada pentru depunerea ofertelor s-a încheiat urmând să fie selecționat câștigătorul.

## Timiș

### Construcția unui nou centru de afaceri demarează în acest an

**Peste 37 milioane de lei** din bugetul de investiții al Consiliului Județean Timiș sunt alocați în acest an pentru dezvoltarea infrastructurii rutiere.

Cele mai ample proiecte pe acest sector sunt reabilitarea DJ 682, limita județului Arad-Periam-Sănnicolau Mare, în valoare totală de 10 milioane lei și lucrările la DJ 592 Buziaș-Lugoj, în sumă de 83 milioane lei, ambele fiind investiții demarate în anii precedenți.

Valoarea totală a bugetului CJ Timiș destinat investițiilor este de 131,13 milioane lei, conform listei de investiții aprobate în data de 31 ianuarie.

Domnul Constantin Ostaficiuc, președintele Consiliului Județean Timiș, ne-a declarat că alte direcții importante de investiții pentru anul în curs sunt: reamenajarea unor clădiri emblematice pentru județul Timiș, protecția mediului sau

reabilitarea infrastructurii de alimentare cu apă și canalizare.

#### Castelul Huniazilor va fi salvat de la o potențială prăbușire

Proiectul de restaurare și refuncționalizare a Castelului Huniade al Muzeului Banatului Timișoara a intrat în implementare încă de la sfârșitul anului 2010 când a fost semnat contractul de finanțare prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013. Valoarea totală a investiției este de 52,49 milioane lei, din care asistența financiară nerambursabilă se ridică la 33,69 milioane lei.

În luna martie Consiliul Județean Timiș pregătea lansarea licitației pentru contractul de execuție.

„Am inițiat acest proiect deoarece am dorit să punem în valoare potențialul turistic și patrimoniul

cultural - istoric al Castelului Huniade al Muzeului Banatului din Timișoara prin restaurarea și refuncționalizarea acestuia”, ne-a declarat domnul Ostaficiuc.

Lucrările vor avea în principal în vedere realizarea stabilității structurale a obiectivului turistic. Castelul Huniade se află în pericol de prăbușire, specialiștii constatând că pereții clădirii multisekulare se tasează inegal și constant, iar pilonii de stejar care sprijineau fundația au putrezit. În același timp latura de nord-vest a clădirii și bolțile sunt traversate de fisuri foarte mari.

Se va avea în vedere și crearea de noi spații administrative, prin utilizarea spațiului aferent podului clădirii care va fi transformat în mansardă, localizată în gabaritul existent fără a se aduce modificări structurale, de formă și materiale.



Castelul Huniade

### Contractul de finanțare pentru un nou centru de afaceri urmează să fie semnat

În acest an Consiliul Județean Timiș va semna contractul de finanțare pentru construcția unui centru județean multifuncțional de susținere a afacerilor în Timișoara. Proiectul în valoare estimativă de 13,8 milioane de euro urmează să fie finanțat prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbane de creștere”.

Prin această investiție se va realiza o structură modernă de sprijin pentru afaceri, cu o arie

totală construită de 25.471 mp. Suprafață totală construită va fi de 25.471 mp. Complexul va cuprinde mai multe corpuri de clădiri cu regimul de înălțime cuprins între 2S+P+1 și +5 etaje.

Intenția președintelui CJ Timiș este ca această clădire să găzduiască nu doar un centru modern de sprijinire a afacerilor, ci să fie și sediu al Bibliotecii Județene. În plus, pe două niveluri va fi creată o parcare subterană.

## Vâlcea

### Aproape 100 milioane de euro pentru infrastructura de apă

**Cea mai ambițioasă investiție** care va fi demarată în acest an de către Consiliul Județean Vâlcea este extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată din județ.

Proiectul, al cărui contract de finanțare a fost semnat în octombrie 2011, presupune investiții în extinderea și reabilitarea sistemelor de apă potabilă, precum și în sistemul de colectare a apelor uzate și va fi implementat de către Operatorul Regional Apavil Vâlcea pentru aglomerările: Râmnicu Vâlcea, Drăgășani, Călimănești, Olănești, Băbeni, Bălcești.

Valoarea totală a proiectului este de 98,87 milioane euro, fără TVA, din care 76,93 milioane

euro reprezintă contribuția Uniunii Europene. Investițiile vor fi realizate prin 13 contracte, din care două de servicii (de asistență tehnică pentru managementul proiectului și supervizarea lucrărilor) și 11 de lucrări.

### Reabilitarea sistemului de termoficare se va încheia în 2018

Alt proiect major care va demara în 2012 îl reprezintă reabilitarea sistemului de termoficare urbană în municipiul Râmnicu Vâlcea. Valoarea proiectului depășește 300 milioane de lei iar lucrările urmează să fie încheiate în 2018. Finanțarea nerambursabilă

▶ **În 2012 - 2018 sunt investiți peste 300 milioane lei pentru reabilitarea sistemului județean de termoficare.**

## MANTO

Alege calitate, eficiență și flexibilitate!

### Avantajos pentru suprafețe mari de cofrare:

- toate elementele sistemului Manto sunt confecționate din oțel zincat la cald
- grosimea ramei de 14 cm conferă cofrajului o robustețe deosebită, permitând preluarea unei presiuni de până la 80 kN/m<sup>2</sup>
- cofrare eficientă datorită gamei dimensionale cu înălțimi de până la 3.30m și lățimi de până la 4.80m
- utilizarea clemei Manto pentru alinierea strângerea și rigidizarea panourilor nefiind necesare alte elemente de rigidizare
- utilizând dispozitivul de macara Manto se pot ridica suprafețe de cofraj de până la 40 m<sup>2</sup> fără a necesita prinderi suplimentare

Mai multe informații pe [www.harsco-i.ro](http://www.harsco-i.ro)



În 2012 sunt programate să fie finalizate următoarele lucrări pe drumurile din județul Vâlcea:

- Pod pe DJ 676 H Măldăreștii de Sus (DN 65C) - Culele Măldărești - DN 67, km 2+200;
- Consolidare pod din beton armat DJ 658 Gura Văii - Muereasca -mănăstirea Frăsinei, km 2+500, comuna Muereasca;
- Reabilitare și modernizare DJ 643, limita județ Olt - Laloșu - Făurești - Gănești, km 52+400-78+490;
- Modernizare DJ 676 B Glăvile - Olteanca - Lăpușata, km 8+800- 13+132;
- Modernizare DJ 676A Giulești - Dozești - Roșiile, km 8+525-11+800;
- Reabilitare DJ 649 DN 67 - Băile Govora - Pietrari, km 5+600-8+800;
- Reabilitare DJ 703P Racovița - Titești, km 3+528-8+528;
- Modernizare DJ 676A Giulești - Dozești - Roșiile, km 0+000-6+000;
- Reabilitare și modernizare DJ 650 DN - Ocele Mari - Bunești, km 5+800-11+000;
- Modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B) - Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile- Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F), km 31+307,46-34+332,46.

din fonduri europene este de 29,6 milioane euro.

În urma unei licitații internaționale, contractul de asistență tehnică a fost atribuit în septembrie 2011 consorțiului format din S.C. Ramboll România SRL (lider), S.C. BDO Audit SRL și S.C. BLOM România SRL.

## Buget de investiții de peste 65 milioane lei

În acest an, bugetul de investiții al Consiliului Județean Vâlcea se ridică la peste 65 milioane lei. Mai mult de jumătate din această sumă este alocată pentru investiții în modernizarea infrastructurii de transport (34,8 milioane lei). Fonduri importante, peste o treime din bugetul de investiții, vor fi folosite pentru protecția mediului.

Au mai fost alocați bani pentru infrastructura turistică (1,56 milioane lei) și pentru învățământ (872 mii lei).

Cea mai importantă lucrare de infrastructură rutieră demarată anul trecut și care are ca termen de finalizare



Foto Apavil Valcea

anul 2014 este "Reabilitarea și modernizarea DJ 648 Ionești - Olanu - județ Olt, 8,9 km și construcția a două poduri din beton armat". Valoarea lucrărilor depășește 26,4 milioane lei, finanțarea fiind asigurată din fonduri

europene și bugetul de stat.

Dintre investițiile sociale subliniem reabilitarea Spitalului județean de Urgență Vâlcea, programată să se finalizeze în 2014. Valoarea proiectului este de 73,8 milioane lei, banii fiind din fonduri europene, buget de stat și buget local.

► **Infrastructura de apă și apă uzată beneficiază de 388 milioane de lei în perioada 2011 - 2018.**

## Reșița

### Reabilitarea drumurilor - prioritatea acestui an

**Principala direcție de dezvoltare** prevăzută pentru 2012 de către Primăria Reșița este reabilitarea infrastructurii de drumuri. Municipalitatea va continua cele două proiecte de drumuri începute și va demara trei noi proiecte în acest an.

Domnul Mihai Ștefanescu, primarul municipiului Reșița, ne-a precizat că cel mai mare procent din bugetul de investiții pe acest an va fi alocat infrastructurii rutiere, valoarea proiectelor de drumuri ridicându-se la 33,57 milioane lei.

Primăria va acorda atenție și proiectelor de reabilitare, modernizare, dezvoltare și echipare a infrastructurii pentru servicii sociale, cât și

modernizării serviciului de termoficare. Pentru reabilitarea rețelelor și punctelor termice a fost alocată suma de 7,44 milioane lei.

Municipalitatea a alocat, de asemenea, 4,65 milioane lei pentru modernizarea și construcția de unități de învățământ și 1,69 milioane lei pentru construcția și consolidarea de locuințe, proiect dezvoltat prin Agenția Națională pentru Locuințe și Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

Bugetul de investiții din acest an al Primăriei Reșița se ridică la 72,79 milioane lei, fiind mai mic cu 27% decât cel din 2011.

### Străzile din orașul vechi intră în reabilitare

Printre cele mai importante proiecte demarate în acest an se numără cel de reabilitare carosabil, amenajare locuri de parcare și trotuare în zona orașului vechi, în valoare de 12,2 milioane lei. Finanțarea este asigurată prin credit bancar intern.

Totodată, pentru reabilitarea carosabilului, trotuarelor și amenajarea de locuri de parcare și piste de biciclete pe b-dul Republicii va fi investită suma de 6,49 milioane lei (finanțarea este asigurată, de asemenea, din credit bancar).

### Investiții în îmbunătățirea serviciilor sociale

Două clădiri vor fi modernizate pentru înființarea unor centre de zi. Investiția în Centrul de Zi ABC se va ridica la 3,6 milioane lei. Proiectul beneficiază de finanțare prin credit bancar intern, fonduri europene, alocații bugetare. Realizarea centrului de servicii de asistență socială pentru persoane vârstnice va presupune o investiție de 4,46 milioane lei, finanțarea fiind asigurată din credit bancar intern, fonduri europene, alocații bugetare.

Primăria a reușit să atragă fonduri de la bugetul de stat și fonduri europene pentru o serie de proiecte. Printre acestea se numără: modernizarea Grădinii Zoologice, reabilitarea Parcului Copiilor, extinderea spațiilor de studiu și reabilitarea corpului de școală existent la Colegiul Economic al Banatului Montan.

Structura bugetului pe anul 2012 al Primăriei Reșița este similară cu cea a anului 2011.





SĂNĂTATE ȘI SECURITATE ÎN MUNCĂ  
ÎNTR-UN MEDIU NATURAL ȘI SUSTENABIL

## Centru de sănătate și securitate în muncă **REMEDIA & IANUS**

București Str. Soldat Alexandru Magatti nr. 13/A  
tel: 021-326-7365  
fax: 021-320-4387  
mobil: 0722-258-427  
e-mail: admin@remediadid.ro  
www.remediadid.ro

### Medicina Muncii și Protecția Muncii mereu rezolvată, înseamnă liniștea să te ocupi de afacere.

Serviciile livrate de firmele noastre se pot caracteriza simplu prin:  
1. unde ai nevoie - 2. cât ai nevoie - 3. când ai nevoie

Puțin mai detaliat:

Noi oferim serviciile noastre de Medicina Muncii la sediul nostru sau, la solicitare, la sediul firmei dumneavoastră.

Vă asigurăm costuri flexibile de timp și de bani, adaptate specificului firmei partenere, personalizate pe nevoile dumneavoastră, satisfăcând cerințele legii în domeniul de activitate al partenerului.

Serviciile noastre sunt personalizate și optimizate exact cât aveți nevoie să respectați cerințele legii.

Programăm și livrăm serviciile când legea prevede și nu vă deranjăm în activitate.

Colaborăm cu noi duceți la îndeplinire o obligație importantă într-un mod profesional satisfăcând exigențele legii în domeniu.

Cu o experiență de mai bine de peste 10 ani pe piață, cu clienți satisfăcuți vă asigurăm liniștea de a va ocupa de afacerea dumneavoastră.

### Grupul nostru de firme oferă servicii de SSM (Sănătate și Securitate în Muncă) acoperind toate aspectele obligatorii prevăzute în legislație:

1. Evaluarea riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională
2. Elaborarea și implementarea măsurilor de protecția muncii particularizate pentru firma dumneavoastră
3. Instruirea permanentă a persoanei desemnate de către dumneavoastră pentru SSM
4. Asistența permanentă a persoanei desemnate pentru SSM
5. Evaluarea stării de sănătate și Avizul de Aptitudini Medicale la angajare conform legislației de Medicina Muncii în vigoare
6. Evaluarea stării de sănătate a angajaților la controalele periodice
7. Comunicarea permanentă cu managementul organizației dumneavoastră privind SSM
8. Elaborarea unui raport anual de activitate privind SSM în organizația dumneavoastră.

Mantra noastră este: **PREVENIREA**

Este mult mai puțin costisitor să mențineți sănătatea forței de muncă decât să o pierdeți, să o tratați sau să o înlocuiți.

# MATERIALE PROMOȚIONALE

[www.stilmedia.ro](http://www.stilmedia.ro)

 **stil media**  
materiale publicitare



Tricouri, șepci, brichete, pixuri, brelocuri  
insigne, printuri de mari dimensiuni,  
firme luminoase.



Tel./Fax: 0251 543.121  
0251 466 763

E-mail: [office@stilmedia.ro](mailto:office@stilmedia.ro); 0723 21 10 18

## Vrancea

### Vechi obiective istorice și turistice vor fi reabilitate

**Consiliul Județean Vrancea** își va concentra în acest an bugetul de investiții pe continuarea programelor cu finanțare externă și a proiectelor de reabilitare și modernizare a drumurilor publice începute în anii precedenți.

Valoarea bugetului de investiții pentru anul 2012 se ridică la 149,18 milioane lei, mai puțin cu peste 4,5 milioane lei comparativ cu cel din anul 2011, ne-a informat domnul Marian Oprișan, Președintele Consiliului Județean Vrancea.

Infrastructura rutieră va beneficia în acest an de investiții în valoare de 50,17 milioane lei, în timp ce pentru modernizarea și construcția de unități de învățământ a fost alocată suma de 6 milioane lei.

#### Centrul de management al deșeurilor va fi construit la Haret

Proiectul cu cea mai mare anvergură, finanțat din fonduri europene și implementat de Consiliul Județean Vrancea, are ca scop introducerea unui sistem de management integrat al

deșeurilor solide în județ. Investiția totală se ridică la 153 milioane lei din care finanțarea acordată prin Programul Operațional Sectorial Mediu este de 113,94 milioane lei. Proiectul cuprinde nouă contracte: trei de asistență tehnică, un contract pentru servicii de audit, trei contracte de lucrări și două de achiziții echipamente.

Obiectivele investiției cuprind construirea centrului de management integrat al deșeurilor, a stației de sortare și a stației de compostare în Haret, județul Vrancea. Totodată, vor fi construite trei stații de transfer, șase platforme de colectare, precum și puncte de colectare în județul Vrancea. În același timp depozitele rurale și urbane neconforme vor fi reabilitate și închise.

În cadrul acestui proiect au fost atribuite contractele de asistență tehnică. De asemenea, au fost lansate licitațiile pentru serviciile de audit și pentru construcția centrului de la Haret.

#### Patru mausolee vor fi reintroduse în circuitul turistic

Printre proiectele, de importanță



Mausoleul Eroilor de la Mărășești

majoră pentru județ, finanțate din fonduri de la bugetul de stat sau din fonduri europene se numără și „Drumul de Glorie al Armatei Române în primul Război Mondial”. Investiția vizează reabilitarea, consolidarea și dotarea a patru mausolee: Mausoleul Eroilor Focșani, Mausoleul Eroilor Mărășești, Mausoleul Eroilor Mărăști, Mausoleul Eroilor Soveja. Obiectivele urmează să fie introduse într-un circuit turistic de interes regional, național și internațional.

#### Reabilitarea infrastructurii va îmbunătăți accesibilitatea județului

Lucrările de reabilitare a infrastructurii rutiere din acest an vor avea în vedere în principal drumurile DJ 205 E, DJ 205D

și DJ 204 E. Astfel, DJ 205 E va fi reabilitat pe o lungime de 18 km (limita județ Galați – Ciușlea – Răchitosu – Bizighești – Țifești – Clipicești – Irești – Vidra – Vizantea – Câmpuri – (DN 2L), km 43+944-61+950, sector Vidra –Câmpuri), DJ 205D va fi modernizat pe segmentul Valea Sării (DN 2D)– Năruja – Paltin – Nereju – Brădăcești (km. 0+000 – 34+000); DJ 204E va fi modernizat pe segmentul Mărășești – Panciu (km 24+200 – km 43+050). Acest ultim drum facilitează conexiunea cu drumurile naționale DN 24 și DN 2 și asigură creșterea gradului de accesibilitate a județului Vrancea și a Regiunii Sud-Est, precum și deschiderea către toată zona Moldovei.

## Satu Mare

### Trei ani se va lucra pentru modernizarea drumului Carei

**Bugetul de investiții** din acest an al Primăriei Satu Mare se ridică la suma 15 milioane lei, în scădere față de anul precedent, potrivit primarului Municipiului Satu Mare, Iuliu Ilyes.

Și în acest an infrastructura rutieră este prioritatea planului de investiții. Proiectele de infrastructură rutieră vor cumula 9 milioane lei. Totodată, vor fi realizate lucrări de reabilitare, extindere, construcție

rețele apă și canalizare, modernizare rețele termice, modernizare unități de învățământ, modernizare infrastructură de sănătate, construcție și consolidare de locuințe.

#### Drumul Carei intră în acest an în lucrări de modernizare

Mai multe lucrări de reabilitare drumuri sunt

programate să demareze în acest an. Cea mai mare investiție în acest sens vizează modernizarea drumului Carei, în valoare de 5 milioane lei, proiect a cărui implementare se va extinde pe o durată de trei ani.

Vor începe și lucrările de construcție a drumului de ocolire între DN19A și DJ194, proiect ce se ridică la 3 milioane lei și pentru care este stabilită o perioadă de implementare de doi ani.

#### În 2012 vor începe lucrările reparații la două unități de învățământ

Primăria va derula în acest an un proiect de reparații capitale clădiri școli care va include Colegiul Național Doamna Stanca și Școala cu clasele I-VIII, nr. 10 din Satu Mare. Valoarea investițiilor se ridică la suma de 2 milioane lei, perioada de implementare fiind de trei ani.

Proiectele de investiții ale Primăriei Satu Mare vor beneficia și de finanțare de la bugetul de stat sau fonduri europene:

- extindere Parc Cloșca, reamanajare Parc și B-dul Cloșca în Municipiul Satu Mare (finanțare de la bugetul de stat);
- reabilitarea și modernizarea Colegiului Național Ioan Slavici din municipiul Satu Mare – Lucrări de construcție reabilitarea și modernizarea clădirilor A și B, Sala de Sport aferente Colegiului Național Ioan Slavici (finanțat din fonduri europene, proiectul se află în faza de execuție);
- amenajări la coronamentul digurilor de apărare mal drept, mal stâng al râului Someș între granița cu Ungaria și limita intravilan Satu Mare – tronson Satu Mare Vetiș (finanțat din fonduri europene, proiectul se află în faza de execuție).